

Casi mil millones ha dado BID a El Salvador

El doctor Lucio Paz Rivero, se despidió oficialmente del Cuerpo Diplomático acreditado en el país, de los Ministros y Vice-Ministros del Gabinete de miembros de la Directiva de la Asamblea Legislativa,

del Presidente del Órgano Judicial, del Alcalde Municipal de San Salvador, de Representantes y funcionarios de Organismos Internacionales, de miembros de gremiales de la empresa privada y de asociaciones de estudios científicos y culturales, y de muchos amigos salvadoreños con quienes compartió más de 5 años de estancia en el país.

En ese mismo acto el Doctor Paz Rivero hizo entrega simbólica de la dirección de la Representación del Banco Interamericano de Desarrollo, BID ante el Gobierno de El Salvador, al Ingeniero Pedro Domingo



Musso Vieira, quien fungirá como Representante a.i., mientras el Banco designe al sucesor del doctor Paz Rivero.

El doctor Lucio Paz Rivero desde el mes de enero de 1984 se ha desempeñado como Representante del Banco ante el Gobierno de la República. Economista de profesión y de nacionalidad boliviana, ha prestado relevantes servicios a su país como funcionario y hombre públi-

co y en el BID, ha desempeñado diferentes cargos tanto en la Sede en Washington D.C. como en países de América Latina.

Durante el período comprendido entre los años de 1984 y 1988 el BID ha otorgado al país, financiamiento económicos por un monto global que US\$ 310,4 millones comprendiendo ello, préstamos y cooperaciones técnicas no reembolsables, los cuales han sido canalizados a los siguientes sectores del quehacer

nacional.

Sector: Agricultura; Monto US\$ Millones: 51.3; o/o 16.5. Saneamiento (alcantarillados y agua potable) 193.5, 62.4, Industria 60.0, 19.3. Comunicaciones 5.6, 1.8 Total Monto 310.4. Porcentaje 100.0.

Además fueron concedidos US \$ 8.9 millones en tres Cooperaciones Técnicas una por US \$ 7.1 millones, para vivienda de bajo costo para los damnificados del terremoto de octubre/86.

Desde el año 1961 fecha cuando fueron iniciadas las operaciones crediticias del Banco, hasta el año 1988. El Salvador ha recibido un total aproximado de US \$ 956.4 millones, en financiamiento en condiciones muy favorables para el país, que han permitido la realización de obras de gran importancia para el desarrollo económico y social de El Salvador. Estos recursos han sido canalizados, así:

Sector: Industria, Monto US\$ Millones 123.2, o/o 12.9; Educación 11.4, 1.2; Energía 206.3, 21.5; Saneamiento y Salud 275.4, 28.8; Agricultura 191.1, 20.0; Financiamiento Export. 48.4, 5.1; Transporte y Comunicación. 57.6, 6.0; Preinversión 11.8, 1.2; Desarrollo Urbano 31.2, 3.3; Sub-Total 956,4 100.0, Pequeños Pro-

yectos 1,5 Total General 957.9

Por otra parte, el Doctor Paz Rivero informó, que el 27 del mes pasado el Banco autorizó el otorgamiento de un financiamiento por \$ 500 mil y una Cooperación Técnica no Reembolsable (Donación) por US \$ 120 mil a la Universidad Don Bosco, cuyos fondos serán canalizados a dos subprogramas uno de créditos y otro de capacitación.

El subprograma de Capacitación incluirá el adiestramiento de la mano de obra de los talleres vocacionales de la Institución Salesiana; y el de crédito comprende la concesión de préstamos para la creación de microempresas, que se generen a través de la capacitación de la mano de obra realizada por los seguidores de San Juan Bosco.

Donativo para pintar señales en la Juan Pablo

Doscientos galones de pintura especial para señalar la Alameda "Juan Pablo II" ha donado una Empresa, según informa la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI) y el Departamento General de Tránsito. Un aspecto importante que destacaron los informantes es que la señalización de la citada arteria vial se realizará los sábados y domingos.

Se laborará en horas de poco tránsito y se solicita la comprensión de los conductores pues se trata de una obra de bene-

ficio para la comunidad.

Este tipo de colaboración es altamente apreciada ya que el costo de la señalización de la capital, dice Tránsito, se estima en cuatro millones de colones; pero que se realiza con donativos como el mencionado y con fondos recaudados en otras actividades populares, aunque los ingresos por estas actividades son pequeños en comparación con el alto costo estimado.

También se hizo un nuevo llamado a empresas privadas en el sentido de que cuan-

do deseen obsequiar este tipo de pintura, puedan inclusive, escoger la zona que deseen sea señalizada o áreas aledañas a centros docentes o por razones únicamente de seguridad para automovilistas y peatones.

CONESVI, viene realizando una amplia labor de educación vial a través de sus 26 filiales en todo el país, habiendo impartido charlas sobre la materia a empresarios, motoristas cobradores y estudiantes que, en conjunto, abarcan una población de 600 mil personas.



ASISTENCIA A CAMPESINOS.— Tropas del Batallón Anotal en coordinación con el Batallón de Sanidad Militar, brindaron consulta médica a los habitantes del cantón El Nisperal, Santa Elena, departamento de Usulután. El Coronel Luis Mariano Turcios, comandante del Batallón Anotal, supervisó el desarrollo de la campaña.